

时事 快讯

夏粮小麦主产区全面进入收购高峰

新华社北京7月5日电 进入7月份,各地夏粮小麦集中上市,主产区全面进入收购高峰,呈现进度快、质量好、价格稳、市场活的特点。记者5日从国家粮食和物资储备局获悉,截至6月30日,主产区累计收购小麦2934万吨,同比增加462万吨。目前,江苏收购进度已超70%,安徽、湖北收购进度过半,河南、山东、河北等地集中大量上市。国家粮食和物资储备局组织新麦质量安全监测显示,今年小麦质量明显好于上年。价格方面,目前主产区新麦收购均价在每斤1.55元左右,同比高0.3元左右。粮食贸易、加工、储备等企业采购意愿较强,入市积极,购销活跃。据介绍,今年各地特别重视夏粮收购工作,严格落实粮食安全党政同责要求,各地粮食和储备部门加强与财政、交通运输、市场监管、金融机构等部门单位协同联动。中粮准备了充足的库点仓容,优化现场服务,做到“仓等粮、钱等粮、人等粮、车等粮”,应收尽收、优质优价。落袋为安,快速拿到卖粮款才能激发农户积极性。中粮统一使用粮闪付系统开展数字化收购,提升支付效率,避免“打白条”。农户原本需要一天左右才能收到的卖粮款,现在最快4秒就能到账。中粮收购库点均启用“惠农”App,农民可以网上预约售粮,少跑路、少排队,“粮出手、钱到账”,杜绝“打白条”现象。总体看,在社会化多元收购成为主流的情况下,夏粮主产区收购仓容充足,收购资金到位,物流运输通畅,市场秩序良好,能够满足农民顺畅售粮、丰收入库的需要。

科技部举办2022年全国颠覆性技术创新大赛

新华社北京7月5日电 科技部决定举办2022年全国颠覆性技术创新大赛。根据大赛通知,本次大赛聚焦对产业具有颠覆前景的技术项目。颠覆性技术是“可改变游戏规则”的创新技术,以创新思维为根本,开辟新型技术发展模式,在发展到一定阶段时,将超越原有技术并产生替代,具有另辟蹊径改变技术轨道的演化曲线和颠覆现状的变革性效果。据科技部介绍,本次大赛采用“公开海选”和“揭榜挂帅”两种方式,面向社会公开征集具有颠覆性技术苗头的项目参赛,通过层层筛选和项目比拼,择优推荐参赛项目进入科技部颠覆性技术备选库。本次大赛报名截止时间为2022年8月15日,总决赛举办时间为2022年11月至12月。公开海选重点聚焦集成电路、人工智能、未来网络与通信、生物技术、新材料、绿色技术、高端装备制造、新能源以及交叉学科等可能产生重大颠覆性突破的技术领域。揭榜挂帅由榜单发布、重点推荐、项目初筛、现场比拼等四个环节组成。科技部要求各地区省级科技行政管理部门和国家高新技术产业开发区管委会要认真履行组织审查和推荐职责,严格对照“合规性审查标准”,对本地区或辖区范围内报名参赛项目进行信息完整性、合规性审查,确保项目信息符合填报要求,并围绕地方优势产业,推荐有颠覆性技术苗头的项目上报大赛组委会办公室。

6月全国平均气温创1961年以来同期新高

新华社北京7月5日电 记者5日从中国气象局新闻发布会了解到,6月全国平均气温21.3℃,较常年同期偏高0.9℃,为1961年以来同期最高;河南、陕西、甘肃、宁夏、山西、山东、江苏、安徽等地气温为历史同期最高。未来一段时间,部分地区高温天气将持续。5日至11日,新疆南疆盆地、内蒙古西部、甘肃、宁夏、陕西关中西部、河北南部、河南等地将出现高温天气,日最高气温35℃至38℃,局地40℃左右,高温日数一般有4至6天。8日起,四川盆地东部、江汉、江淮、江南、华南等地将出现持续性高温天气,日最高气温一般有35℃至38℃。预计7月,除华南、西南地区东南部、华东南部局部气温较常年同期偏低外,全国其余地区气温接近常年同期到偏高。专家提醒,盛夏酷暑期间,公众要尽可能避免高温时段户外活动或作业,做好防暑降温措施,及时补充水分,同时注意野外用火安全。

美国“独立日”游行队伍遭枪击 至少6人死亡 犯罪嫌疑人已被捕

新华社芝加哥7月4日电 美国中部伊利诺伊州海兰帕克市4日举行“独立日”游行时发生枪击事件,造成至少6人死亡、24人受伤。位于美国第三大城市芝加哥北部的40公里的海兰帕克市当天上午举行“独立日”游行,其间游行队伍突遭枪击。当地警方在记者会上说,枪击造成至少6人死亡、24人受伤。目前,枪击事件犯罪嫌疑人已被捕。

“独立日”枪击事件凸显美国制度失灵治理失能

7月4日,一天两起在美国“独立日”庆祝活动发生的枪击事件将节日气氛冲击得荡然无存。美国社会再度陷入震惊、痛心与愤怒。即便在国庆日这天,在庆祝活动当中,普通美国人也无法享受安全。当天,美国中部伊利诺伊州海兰帕克市在举行节庆巡游时发生枪击事件,造成至少6人死亡、30多人受伤。晚上,在1776年通过《独立宣言》的费城,烟花表演现场再度发生枪击事件,至少两名警察受伤。海兰帕克市市长罗特林无奈指出,这一天本该庆祝“独立日”,却变成哀悼枪击事件受害者。一个个受害者家庭转瞬间从节日的欢乐中坠入伤心欲绝。枪支暴力阴影下,普通美国人何时得享安宁?今年以来,美国已发生310多起导致至少4人死伤的恶性枪击事件。据美国网站“枪支暴力档案”公布的数据,美国今年已有超过2.2万人因枪支暴力失去生命。美国人不知道哪一天、在哪个地方,灾难会落到自己头上。在《独立宣言》与美国宪法诞生的费城,“独立日”枪击事件使“美国精神的摇篮”遭遇莫大的讽刺——普通人的生命权难以得到切实保障。一个美国老兵组织在社交媒体上自嘲:“还有什么比7月4日发生的恶性枪击事件更具有美国特色?”“独立日”喋血,再次暴露美国枪支暴力痼疾深重,折射出美国政府治理失能。而美国联邦最高法院作为维护宪法的最高权威机构,日前做出不利于控枪的裁决,充分暴露党争激化背景下美国制度失灵。生命权是最大的人权。那些口口声声“人人都应该享有免于恐惧的权利和自由”的美国政客,请你们好好看看自己的国家——枪患已经使“美国梦”变成“美国噩梦”,美国人民成为制度失灵、治理失能的牺牲品。(新华社北京7月5日电)

保障群众健康 健康中国行动2022年主要目标提前实现

人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志。2019年7月,针对影响健康的主要因素,为保护重点人群,防控重大疾病,国务院启动实施健康中国行动。人均预期寿命提高到77.93岁,主要健康指标居于中高收入国家前列,经常参加体育锻炼人数比例达到37.2%,健康中国行动2022年主要目标提前实现……国家卫生健康委7月5日举行的新闻发布会上发布的一系列数据表明,健康中国行动实施成效明显。

健康中国行动实施取得明显成效

健康是人类永恒的追求。健康中国行动实施3年来,群众健康素养稳步提升,健康生活方式得到逐步推广,疾病预防控制工作取得积极进展和明显成效。

“健康中国行动实施之初,国务院专门对行动监测考核作出部署和安排。通过组织开展考核,有效发挥了‘指挥棒’作用。”健康中国行动推进委员会办公室主任、国家卫生健康委规划司司长毛群安介绍,围绕解决看病难、看病贵问题,我国多措并举

举实施健康中国行动,在健康促进政策体系基本建立、健康风险因素得到有效控制、全生命周期健康维护能力明显提升、重大疾病得到有效遏制、全民参与的氛围日益浓厚等5个方面取得积极进展,健康中国建设开局良好、进展顺利。

近年来,全国爱国卫生运动委员会、健康中国行动推进委员会各成员单位扎实开展健康环境促进行动,特别是新冠肺炎疫情发生后,全国开展了多轮爱国卫生专项行动,清理整治环境卫生,以改造环境助力人群健康水平提升,城乡环境质量显著提升,各项健康环境指标持续向好。下一步,国家卫生健康委将会同有关部门,进一步加强城乡环境卫生治理,打造健康的人居环境,切实降低疾病通过环境传播的风险。

全生命周期健康维护能力明显提升

围绕重点人群,我国健全完善健康保障体系,不断提升健康服务能力。妇女儿童“两纲”、“十三五”规划目标全面实现,儿童眼保健和视力检查服务覆盖率达到91.7%,儿童青少年总体近视率年均下降幅度基本接近

近期目标,全国报告新发职业病病种例数持续下降。

青少年正处于身体发育、心理发展、社会适应、人生成长的关键阶段,学生健康是全民健康的重要基础。多年来,特别是健康中国行动实施3年来,我国始终坚持健康第一教育理念,有效推进中小学健康促进专项行动。

统计数据显示,目前国家学生体质健康标准测试达标优良率达到33%。截至2021年,全国基础教育阶段学校体育健康课程教师配备达到77万人。

“学生健康素养和健康水平得到进一步提高,学校健康促进意识和健康促进能力得到进一步增强。”教育部体卫艺司副司长、一级巡视员刘培俊说。

保护青少年不受烟草危害是促进青少年健康成长的关键。下一步,国家卫生健康委将会同相关部门,全力防止青少年接触烟草,携手打造政府、社会、个人共建共治共享的控烟格局,为进一步推进健康中国建设奠定坚实基础。

多措并举保障群众体育运动服务供给

近年来,在健康中国行动推进办

指导下及社会各界共同努力下,全民健身行动取得很大成效。

“国家体育总局每五年举办一次全国性的全民健身活动状况调查和国民体质监测,从数据上看到,2020年,经常参加体育锻炼人数比例达到37.2%,比2014年提高了3.3个百分点,国民体质测定标准的合格率达到90.4%。”国家体育总局群体司副司长高元义介绍,全民健身的设施、场地不断丰富完善。

此前发布的《关于构建更高水平的全民健身公共服务体系的意见》提出,构建多层次健身设施网络和城镇社区15分钟健身圈。

开展全民健身场地设施补短板工程,支持体育公园、健身中心、健身步道、县级体育场、足球场建设……在推动解决群众“健身去哪儿”难题上,国家体育总局“实招”频出。

此外,如何科学健身成为推动全民健身的一个重要问题。高元义呼吁,科学健身需要全社会共同努力,更需要健身者本人努力。希望每个人都能掌握更好的健身技能,共同建设健康中国。(新华社北京7月5日电)

我国人均预期寿命提高到77.93岁

新华社北京7月5日电 目前,我国人均预期寿命提高到77.93岁,主要健康指标居于中高收入国家前列,健康中国行动2022年主要目标提前实现,重大慢性病过早死亡率低于全球平均水平,健康中国行动实施取得明显阶段性成效。

这是记者7月5日在国家卫生健康委举行的新闻发布会上了解到的信息。

健康中国行动推进委员会办公室主任、国家卫生健康委规划司司

长毛群安介绍,围绕解决看病难、看病贵问题,我国多措并举实施健康中国行动,在健康促进政策体系基本建立、健康风险因素得到有效控制、全生命周期健康维护能力明显提升、重大疾病得到有效遏制、全民参与的氛围日益浓厚等5个方面取得积极进展,健康中国建设开局良好、进展顺利。

孩子的健康成长关系着民族未来。健康中国行动实施以来,我国儿童眼保健和视力检查服务覆盖率达

到91.7%,儿童青少年总体近视率年均下降幅度基本接近预期目标。

全民健身行动也是健康中国行动的专项行动之一。数据显示,2020年,经常参加体育锻炼人数比例达到37.2%,比2014年提高了3.3个百分点,国民体质测定标准合格率达到90.4%。截至2021年底,全国人均场地面积达到2.41平方米。

“在‘用’上下功夫,扩大增量,盘活存量。我国努力让公共体育场馆

充分利用起来。”国家体育总局群体司副司长高元义说,国家体育总局和财政部每年拿出近10亿元补助低收费或免费开放的体育场馆。2022年补助的体育场馆超过2100个,覆盖全国300多个地市1300多个县级行政区。

下一步,我国将围绕健康中国建设目标,继续发挥统筹协调作用,扎实推动各项任务落地落实,不断提高全民健康水平,为全面建设社会主义现代化国家筑牢健康支撑。

7日10时38分小暑: 倏忽温风至 因循小暑来

节令之美·小暑

新华社天津7月5日电 “倏忽温风至,因循小暑来。”北京时间7月7日10时38分将迎来小暑节气,此时节,温风已至,暑气正浓,我国大部分地区进入炎热季节。

天津民俗专家、专栏作家由国庆介绍,公历每年7月6日、7日或8日,当太阳到达黄经105度时,为小暑之始,它是二十四节气中第十一个节气,也是夏季第五个节气。小暑与夏至相比,白天已经开始



小暑节气将至,各地农民抢抓农时进行夏种、夏管等作业,田间地头一派繁忙景象。湖南省常德市芷江兰田村的农民在给水稻施肥(上图)。云南省丽江市玉龙纳西族自治县黄山街道白华社区的农田里,农民在采摘西葫芦(左图)。(新华社发)



变短,但是气温却一直在升高,很多地区的平均气温已接近或超过30摄氏度。此时,要么没风,即便有风,也常常是裹挟着热浪的风,天地间仿佛变成了蒸笼、烤箱,正如俗话说“小暑大暑,上蒸下煮”,自然万物经受着高温极致的考验。

小暑时节,一些粮食已喜获丰收,我国各地有“食新”的习俗,即吃新米、喝新酒。“农民将新割的稻谷碾成米后,做好美食祭祀谷神和祖先,然后众人再品尝。民俗中的‘吃新’有‘吃辛’之意,即把辛苦全都吃下去,期盼来年少受劳苦,风调雨顺,日子越过越好。”由国庆说。

伴随着滚滚热浪,一年中最热

的“三伏”也近在眼前。伏天是温度最高且潮湿闷热的时段,在小暑节气中,7月16日开始进入“三伏”中的头伏(初伏),今年的“三伏”长达40天。

小暑前后大众该如何养生?由国庆结合养生保健专家的建议提醒,天气炎热时人容易情绪激动、烦躁不安、心烦意乱、困倦乏力,而这易伤及人的

脏腑。大家在自我养护和锻炼时要戒躁戒怒,保持心平气和,心情舒畅,让神经系统处于宁静祥和的状态,确保身心机能旺盛,以符合“春夏养阳”的传统养生原则。

在日常餐饮方面最好以清淡为主,少食辛辣油腻生冷之物,多食绿叶蔬菜及苦瓜、丝瓜、南瓜等,选水果则以西瓜、樱桃、桃子、山竹等为好。

湖北将发放一亿元体育消费券

新华社武汉7月5日电 2022“惠动湖北”体育消费券发放活动新闻发布会5日召开,据湖北省体育局相关人士介绍,湖北省将于7月8日至12月31日分两轮、四批次在全省17个市州同步发放总金额为一亿元人民币

的“惠动湖北”体育消费券。

这是湖北省首次发放体育消费券,意在推动体育消费提质扩容,满足群众不断增长的健身需求。湖北省体育局副局长丁亚琳介绍,这些消费券将主要用于湖北省内体育健身场馆、

体育培训机构、体育用品专卖店和滑雪运动场所等。

根据发放活动安排,首轮“惠动湖北”体育消费券将于7月8日20时起在支付宝、云闪付两家服务平台以电子消费券形式发放,该轮体育消费券

之后还将于8月8日、9月30日发放,第二轮消费券将于12月16日发放。

湖北省内符合要求的体育商户可自行向两家体育消费券发放平台报名,经地方体育部门审核后,即可参与“惠动湖北”体育消费券发放活动。

拍卖公告

受委托,我公司定于2022年7月15日15时30分在石首市发展和改革委员会四楼会议室公开对位于石首市高陵镇长港村湖北石首国家粮食储备库多子桥粮站资产进行整体拍卖。

一、标的物展示时间及地点:自公告之日起至拍卖日前在标的物所在地进行展示,有意竞买者自行前往查验标的物。  
二、竞买条件  
凡具备完全民事行为能力之公民、法人和其他组织均可参加竞买。

请有意竞买者在2022年7月14日17时前向拍卖人指定银行账户缴纳竞买保证金人民币15万元整,拍卖准备金人民币1万元整(以银行确认到账时间为准),并与我们办理竞买报名手续,取得竞买资格,逾期不予办理。  
咨询电话:项经理 13972348880

0716-8525550  
公司地址:荆州市塔桥北路义马小商品城一期6栋14楼  
湖北点石拍卖有限公司  
2022年7月6日  
本《拍卖公告》仅为要约邀请,最终以标的物《拍卖文件》内容为准。

遗失声明

▲荆州市宇鑫商贸有限公司不慎遗失2008版增值税普通发票二联一份,发票号码:07300295,发票代码:4200171320,声明作废。  
▲沙市区关沮镇网城童网吧不慎遗

失工商营业执照(正、副本),注册号:421002000003956,统一社会信用代码:91421002MA48Q8EK80声明作废。  
8512333